

Број: IV-06-690

Датум: 02.10.2020.

На основу члана 103. Статута Универзитета у Крагујевцу (број П-01-265/2 од 03.04.2018. године) и члана 18. Пословника о раду већа Универзитета у Крагујевцу (број П-01-188 од 07.03.2016. године – пречишћен текст), сазивам

**ЧЕТРДЕСЕТ ТРЕЋУ седницу Комисије за претходна питања за 06.10.2020. године (уторак)
са почетком у 11,00 часова**

За седницу предлагам следећи

Д Н Е В Н И Р Е Д

I

Усвајање Извода из записника:

- седнице одржане 01.09.2020. године;
- ванредне седнице одржане 16.09.2020. године;

II

Разматрање материјала у оквиру поља

1. Разматрање материјала у оквиру поља медицинских наука:

1.1. Извештаји о избору наставника

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Судска медицина** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Биохемија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Процена оксидационог стреса код болесника који се лече редовном хемодијализом“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Ефекти директних оралних антикоагуланаса на глобалну хемостазу код пацијената са атријалном фибрилацијом“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Хипербарична оксигенација и статини у третману сепсе пацова“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.4. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Ентезитис као предиктор испољавања псоријазног артритиса“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.5. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Утицај хроничног прекодиционирања инхибиторима фосфодиестеразе 1 самостално и у комбинацији са физичком активношћу на функционални опоравак изолованог срца пацова“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Колоректални карцином: утицај системских концентрација цитокина и патохистолошких карактеристика на анемију и тромбозу**“ и испуњености услова кандидата **Миодрага Јоцића**.

1.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Испитивање ефеката употребе минералне воде са изворишта "Снежник-1/79" на поремећаје различитих органских система код пацова**“ и испуњености услова кандидата **Дијане Лаловић**.

1.3.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Ефекти пробиотика (Lactobacillus rhamnosus) на парадонтопатију код мишева са хиперхомоцистеинемом: улога дисбиозе**“ и испуњености услова кандидата **Драгане Станишић**.

1.3.4. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Резилијентност и професионално изгарање код медицинских техничара и сестара које раде са онколошким пацијентима**“ и испуњености услова кандидата **Милене Деспотовић**.

1.3.5. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Упоредна анализа здравствено-економских показатеља одабраних земаља Балкана и Источне Европе**“ и испуњености услова кандидата **Милоша Степовића**.

1.3.6. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Испитивање прогностичке вредности експресије металопротеиназа матрикса 2 и 9 код болесника са планоцелуларним карциномом гркљана**“ и испуњености услова кандидата **Дејана Рашића**.

1.4 Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.4.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **редовни или ванредни професор** за ужу научну област **Интерна медицина**

1.4.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **редовни или ванредни професор** за ужу научну област **Интерна медицина**

1.4.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор или доцент** за ужу научну област **Клиничка фармација**

1.4.4. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор или доцент** за ужу научну област **Психијатрија**

1.4.5. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор или доцент** за ужу научну област **Хирургија**

1.4.6. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Педијатрија**

1.4.7. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Интерна медицина**

1.4.8. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Интерна медицина**

1.4.9. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Психијатрија**

1.4.10. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Неурологија**

1.4.11. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Хирургија**

1.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Žane Besser Silconi** под називом „**Citotoksičnost kompleksa platine(IV) u kroničnoj limfocitnoj leukemiji in vitro i in vivo na mišjem modelu**“.

1.5.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Saše Benazić** под називом „**Citotoksičnost kompleksa cinka(II) u modelu karcinoma dojke miša**“.

1.5.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Хелене Марић** под називом „**Утицај полиморфизама гена за DNA метилтрансферазе на ток и исход меланома**“.

1.5.4. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Вање Костовски** под називом „**Анализа непосредних клиничких исхода након операције малигнух тумора тимуса I и II стадијума у зависности од врсте оперативног приступа**“.

1.5.5. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Игора Секулића** под називом „**Упоредна анализа ефикасности и безбедности четири терапијска протокола у лечењу болесника са интермедијарно високим ризиком од плућне тромбоемболије**“.

1.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Срђана Путника** за израду докторске дисертације под називом „**Успешност лапароскопске рукавне ресекције желуца у лечењу гојазности и метаболичког синдрома код пацијената са индексом телесне масе већим и мањим од 50 kg/m²**“.

1.6.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Анице Ранковић** за израду докторске дисертације под називом „**Фактори ризика за настанак интеракција између лекова код пацијената са великим психијатријским поремећајима**“.

1.6.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Софије Лугоње** за израду докторске дисертације под називом „**Повезаност клиничких, биохемијских и имунских параметара атеросклерозе као предиктора кардиоваскуларног ризика код оболелих од улцерозног колитиса**“.

1.6.4. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Раше Медовића** за израду докторске дисертације под називом „**Оксидациони стрес и антиоксидациони статус код деце оболеле од имунске тромбоцитопеничне пурпуре**“.

1.6.5. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Катарине Распоповић** за израду докторске дисертације под називом „**Евалуација фактора ризика код фрактура екстремитета насталих услед ненамерног повређивања деце**“.

2. Разматрање извештаја у оквиру поља природно-математичких наука:

2.1 Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.1.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Неке модификације класичних мера, одговарајући ортогонални полиноми и квадратуре Гаусовог типа**“ и испуњености услова кандидата **Невене Васовић**.

2.1.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Мешовита метричка димензија графова**“ и испуњености услова кандидата **Милице Миљивојевић Данас**.

2.1.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Компаративно испитивање молекулских дескриптора заснованих на сопственим вредностима**“ и испуњености услова кандидата **Изудина Рецеповића**.

2.2 Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.2.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање редовни професор за ужу научну област **Геометрија**.

2.3. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.3.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Маје Ђукић** под називом „**Структурна, теоријска и биолошка испитивања комплекса рутенијума(II) са дериватима имидазола и изотиазола**“.

2.3.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Љубице Кузмановић** под називом „**Моделовање фотонско кристалних оптичких влакана са W индексом преламања**“.

2.4 Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.4.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Тине Андрејевић** за израду докторске дисертације под називом „**Структура и антимикробна активност комплекса бакра(II), цинка(II) и сребра(I) са лигандима који садрже пиридин**“.

2.4.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Петра Станића** за израду докторске дисертације под називом „**Алкенилски и арилиденски 2-тиохидаптоини: синтеза, кинетика и механизам настајања, биолошка и електрохемијска евалуација, координациони потенцијал**“.

2.4.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Тијане Максимовић** за израду докторске дисертације под називом „**Осцилаторна Briggs-Rauscher реакција као метода за идентификацију фосфат-волфрамових бронзи**“.

2.4.4. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Филипа Поповића** за израду докторске дисертације под називом „**Таксономска, зоогеографска и еколошка студија Lumbricidae (Annelidae) планине Копаоник**“.

3. Разматрање материјала у оквиру поља техничко-технолошких наука:

3.1. Извештаји о избору наставника

Факултет техничких наука у Чачку

3.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање професор струковних студија за ужу стручну област **Машинско инжењерство** и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

3.2. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

3.2.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Идентификација термичких напрезања диск кочнице за различите радне параметре кочења**“ и испуњености услова кандидата **Надице Стојановић**.

3.2.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Оптимизација процеса и параметара производње порозних структура применом адитивних технологија**“ и испуњености услова кандидата **Николе Палића**.

3.2.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Развој и карактеризација порозних структура од алуминијума**“ и испуњености услова кандидата **Варуна Шарме**.

3.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс.

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

3.3.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање доцент или ванредни професор за научну област **Машинско инжењерство**, за ужу научну област **Термодинамика и термотехника**.

3.4. Предлози промене ментора

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

3.4.1. Предлог промене ментора докторске дисертације кандидата **Тијане Цвејић** под називом „**Утицај усаглашености модела квалитета и пословног модела на перформансе малих и средњих предузећа**“.

3.5. Молбе за продужење рока за израду извештаја о оцени урађених докторских дисертација

Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву

3.5.1. Молба за продужење рока за израду извештаја о оцени урађене докторске дисертације кандидата **Миодрага Миленковића Бабића** под називом „**Уздужна стабилност и управљивост једномоторног нискокрилца погоњеног елисном погонском групом**“.

3.6. Предлог комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

3.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Александра Нешовића** за израду докторске дисертације под називом „**Експериментално и теоријско истраживање ламеластог, ротационог соларног пријемника**.“

4. Разматрање материјала у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука:

4.1. Извештаји о избору наставника

Економски факултет у Крагујевцу

4.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Општа економија и привредни развој** и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

4.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Финансије и финансијске институције** и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

4.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Општа економија и привредни развој** и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Музичка педагогија** и Одлука надлежног органа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

4.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Историја ликовних уметности и архитектуре** и Одлука надлежног органа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву

4.1.6. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **наставник страног језика** за ужу научну област **Страни језици – енглески језик** и Одлука Наставно-научног већа Факултета за машинство и грађевинарство у Краљеву.

4.2 Извештаји о оцени докторских дисертација

Економски факултет у Крагујевцу

4.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Системи финансирања здравствене заштите у земљама Западног Балкана**“ и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

4.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Економски факултет у Крагујевцу

4.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Утицај међународног кретања производних фактора на доходовну неједнакост у процесу економске интеграције**“ и испуњености услова кандидата **Тијане Тубић Ђурчић**.

4.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Ефекти димензија националне културе и стила живота на процес одлучивања потрошача о куповини**“ и испуњености услова кандидата **Јоване Лазаревић**.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.3.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Настава српског језика као страног и нематерњег у млађим разредима основне школе у Србији – стање и перспективе**“ и испуњености услова кандидата **Александра Полина Клиничарског**.

4.3.4. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Демитологизација слике Емилијана Сапате у романима са темом Мексичке револуције“ и испуњености услова кандидата **Светлане Стевановић**.

4.3.5. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Интегративна настава немачког језика у основној школи“ и испуњености услова кандидата **Катарине Пауновић**.

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.3.6. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Примена EVENTQUAL модела у контексту различитих типова туристичких догађаја у Србији“ и испуњености услова кандидата **Маријане Ђурађевић**.

4.3.7. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Политика привлачења директних инвестиција у функцији економског развоја подручја бања Републике Србије“ и испуњености услова кандидата **Тијане Љубисављевић**.

4.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Педагошки факултет у Ужицу

4.4.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **редовни професор** за ужу научну област **Методика наставе математике**.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.4.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни или редовни професор** за ужу научну област **Енглеска књижевност и култура**.

Факултет педагошких наука у Јагодини

4.4.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **редовни професор** за ужу научну област **Физичка култура са методиком**.

4.4.4. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Методика наставе српског језика и књижевности**.

Природно-математички факултет у Крагујевцу

4.4.5. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Енглески језик**.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.4.6. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Енглеска књижевност и култура**.

Педагошки факултет у Ужицу

4.4.7. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Педагогија**.

4.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.5.1. Предлог **Комисије** за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Иване Николић** под називом „Неологизми у књижевноуметничком стилу шпанског и српског језика“.

4.5.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Јелене Андрејић** под називом „Филозофија свакодневице у делима Сола Белоуа и Давида Албахарија“.

Економски факултет у Крагујевцу

4.5.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Ивана Костића** под називом „Финансијско управљање ризицима ланца снабдевања у функцији максимизирања вредности предузећа“.

4.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Економски факултет у Крагујевцу

4.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Милоша Димитријевића** за израду докторске дисертације под називом „Импликације примене иновација у аграру за одрживи развој Републике Србије“.

Правни факултет у Крагујевцу

4.6.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Јоване Петровић** за израду докторске дисертације под називом „Специфичности радноправног положаја државних службеника у Републици Србији и земљама Европске уније“.

5. Разматрање извештаја у оквиру поља уметничких области:

5.1. Извештаји о избору наставника

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

5.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу уметничку област **Сликарство** и Одлука надлежног органа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

II

Питања и предлози

НАПОМЕНА:

- Сви материјали за седницу су достављени у електронској форми.

Проректор за наставу и студентска питања

Проф. др Владимир Ранковић